



пр. Ленина, д. 30, г. Якутск, 677011, тел. (4112)42-03-56; факс (4112) 42-49-29,  
e-mail: minobr@sakha.gov.ru, http://www.sakha.gov.ru/minobr

21.12. 2016 г. № 01-29/4641  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Главам муниципальных  
и городских образований  
Республики Саха (Якутия),

Руководителям государственных  
образовательных организаций  
Республики Саха (Якутия),

Начальникам  
управлений образования  
Республики Саха (Якутия),

### Уважаемые руководители!

В связи с продолжающимися нарушениями правил организованной перевозки группы детей, в целях сохранения жизни и здоровья детей, Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия) сообщает о необходимости:

- 1) провести повторный инструктаж всех руководителей образовательных организаций и ответственных лиц по Правилам организованной перевозки группы детей автобусами (далее – Правила);
- 2) все организованные перевозки групп детей, без исключения, в обязательном порядке согласовывать с Госавтоинспекцией;
- 3) Исключить в ночное время организованные перевозки групп детей автобусами с 23 часов до 6 часов. Начинать движение только в светлое время суток.

4) В случае прибытия организованной колонны детей и учащихся в ночное время в населенный пункт по маршруту следования ответственным лицам заранее отработать вопросы по размещению детей, водителя и сопровождающих на ночлег, обеспечение горячим питанием и автостоянки для автомобилей.

Министерство образования и науки РС(Я) рекомендует Главам муниципальных и городских образований применять в отношении нарушителей Правил организованной перевозки детей меры административного воздействия и взыскания.

Напоминаем, что по всем фактам нарушений Правил организованной перевозки группы детей, правоохранительными органами проводятся проверки на наличие признаков состава преступления, устанавливаются все обстоятельства, наличие документов, в том числе разрешающих перевозку пассажиров, причины и условия, способствовавшие произошедшему. Даётся правовая оценка действиям должностных лиц, организовавших перевозку детей. По результатам проверки принимаются процессуальные решения, административные и уголовные меры наказания.

С уважением,

Министр

В.А. Егоров